sseren d gltnl

UNIVERSIDAD DE LA PUNTA




Unidad 1: Ecuaciones

Ejemplo de resolucion utilizando la propiedad:

Aditiva de la igualdad: Sia = b, entoncesa + c = b
+ C

X+5=2
XxX+5-5 =2-5
= -3
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Unidad 1: Ecuaciones

Ejemplo de resolucion utilizando la propiedad
Multiplicativa: Sia = b, entoncesa.c=b.c

5x = -3
1 1
SX.E_-B.E

3

X =--

5
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Unidad 1: Ecuaciones

Ejemplo de resolucion utilizando las propiedades:
Aditiva de la igualdad: Sia =Db,entoncesa+c=b + ¢

Multiplicativa: Sia = b, entoncesa.c=b.C

4x -12 = 23
4x-12 + 12 =23 + 12
4x = 35
1
4x 7 = 35 —
35
X = —
4
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Unidad 1: Ecuaciones

Cuando mas de un término con incognita en una
ecuacion hay que sumarlos o restarlos segun sea el

Caso:

x+5=-1
2
§x+5-5_-1—5
>x=-6
5 22
_x.__-Go_
5
12
X =-—
5
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Unidad 1: Ecuaciones

Cuando aparecen términos con incognita en los distintos miembros
de una ecuacion hay que aplicar la propiedad aditiva:

2x+1=§x-7
2x+1-§x Ex—7-§x
. 2 2 2
-XxX+1=-7
. 2
Ex+1-1=-7—1
Ix =-8
12
EX.2=-8.2
x=-16
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Unidad 1: Ecuaciones

Recordar:

Propiedad distributiva de la multiplicacion
respecto a la sumayy la resta:

(@+b).d=ad+ b.d




Unidad 1: Ecuaciones

Ecuaciones con paréntesis:

Cuando en una ecuacion aparecen paréntesis que indican
una multiplicacion hay que aplicar la propiedad

distributiva:
5.(2x - 6) = -23
5.2x - 5.6 = -23
10x - 30 = -23
10x-30 + 30 =-23 + 30
10x = 7
X=7/10
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Unidad 1: Ecuaciones

Otro ejemplo:

100 = 4x + 22
100-22 = 4x + 22 -22
78 = 4x
78:4 = 4x:4
19,5 = X

Observa que no importa de que lado de la
igualdad queda la incognita
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Unidad 1: Ecuaciones

Aplicando propiedad distributiva de la division:

5 6
Zx+2=1x42_5
6
2 1 5 4
—X——x=——50—=

6 6 5

7 B 149

3077 30

_ 139 7

30 "30
149
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Unidad 1: Ecuaciones

Caso especial del ejemplo anterior

4x — 4 3x+1 -
En = se observa que no hay numeros

7 » e o o »
“sueltos” que no estan afectados por la division

Aqui se puede recurrir a la propiedad de las

proporciones (medio por medio es igual a extremo
por extremo)

Entonces queda:
(4x-4).6=3x+1).7
24x-24 =21x+7
24x -21x =7 + 24

3x = 31

x =31/3
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